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Exercice :
Une boite contient 7 jetons :
= cinq jetons sont de forme carrée, 2 sont rouges , 3 sont verts ;
= deux jetons sont de forme triangulaire, 'un est rouge , 'autre est vert ;
Expérience aléatoire :
Tirer au hasard , successivement et sans remise, deux jetons dans la boite.
Issue :

@ Présenter une issue de 1'expérience.
Univers :
@ Calculer n(£2) le nombre de cas possibles.
Evénements :
On considere les 3 évenements suivants :
A1 : «les 2 jetons obtenus sont rouges » ;
A : «les 2 jetons obtenus sont verts » ;
A': «les 2 jetons obtenus sont de méme couleur » ;
@ Calculer la probabilité de chacun des évenements.
On considere I'évenement suivant :
B : «les 2 jetons obtenus sont de méme forme » ;
@ Calculer la probabilité de 1'événement B.
On considere les évenements A UBet A NB:
@ Ecrire les évenements en compréhension.
® Calculer la probabilité de A U B et A N B.
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